



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ

**Про внесення змін до рішення обласної ради від 31 березня 2006 року
№774- IV „Про програму сприяння залученню інвестицій в Одеську
область на 2006 – 2008 роки”**

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою створення і підтримання сприятливого інвестиційного клімату та розвитку інфраструктури інвестиційної діяльності, для забезпечення сталого економічного зростання та підвищення життєвого рівня населення обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Викласти розділи „Заходи з реалізації програми сприяння залученню інвестицій в Одеську область на 2006-2008 роки” та „Ресурсне забезпечення програми” Програми сприяння залученню інвестицій в Одеську область на 2006 – 2008 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 31 березня 2006 року № 774-IV, у новій редакції (відповідно додатки 1 та 2).

2. Обласній державній адміністрації при підготовці проекту рішення про внесення змін і доповнень до рішення Одеської обласної ради від 14 січня 2008 року № 431-V „Про обласний бюджет Одеської області на 2008 рік” передбачити фінансування заходів, визначених Програмою сприяння залученню інвестицій в Одеську область на 2006 – 2008 роки.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань економіки, промислової політики, інвестицій, розвитку малого і середнього бізнесу.

Голова обласної ради

М.Л.Скорик

29 лютого 2008 року
№ 453-V

Додаток 1
до рішення обласної ради
від 29 лютого 2008 року
№ 453-V

Заходи з реалізації програми сприяння залученню інвестицій в Одеську область на 2006-2008 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень	Очікуваний результат
1.	Створення сприятливих умов для підвищення ефективності інвестиційного процесу в Одеській області						
1.1.		Здійснення аналізу нормативно-правових актів та внесення пропозицій щодо удосконалення законодавства з питань інвестиційної діяльності	Постійно	Головне управління зовнішньоекономічної діяльності та європейської інтеграції облдержадміністрації, комунальне підприємство «Одеський регіональний центр інновацій та інвестицій»	-	-	Надання консультативної та методичної допомоги підприємствам, організаціям та установам області.
1.2.		Розповсюдження позитивного досвіду використання сучасних механізмів залучення інвестицій	Постійно	Головне управління зовнішньоекономічної діяльності та європейської інтеграції облдержадміністрації, комунальне	-	-	Підвищення обізнаності зацікавлених осіб щодо останніх світових тенденцій в галузі залучення

				підприємство «Одеський регіональний центр інновацій та інвестицій»			інвестицій.
1.3.		Залучення установ банківсько- кредитної системи регіону до участі в активізації інвестиційного процесу	Протягом 2006-2008 років	Головне управління зовнішньоекономічної діяльності та європейської інтеграції облдержадміністрації, комунальне підприємство «Одеський регіональний центр інновацій та інвестицій»	-	-	Розповсюдження інформації за допомогою згаданих установ щодо проектів та потенціалу підприємств, установ та організацій та залучення їх до роботи, спрямованої на підвищення потужностей регіону.
2.	Інформаційне забезпечення процесу стимулювання інвестиційної діяльності підприємств регіону						
2.1.		Розміщення бази інвестиційних пропозицій на сайті Одеської обласної державної адміністрації та постійне її оновлення	Постійно	Головне управління зовнішньоекономічної діяльності та європейської інтеграції облдержадміністрації, комунальне підприємство «Одеський регіональний центр інновацій та інвестицій»	-	-	Постійне висвітлення інформації стосовно інвестиційних об'єктів, порядку реєстрації інвестицій, а також інвестиційних пропозицій підприємств області та їх

							характеристик.
2.2.		Видання двічі на рік профайла Одеського регіону російською та англійською мовами (профайл Одеського регіону – це стислий довідниковий буклет Одеської області)	Протягом 2006-2008 років	Головне управління зовнішньоекономічної діяльності та європейської інтеграції облдержадміністрації, комунальне підприємство «Одеський регіональний центр інновацій та інвестицій»	Обласний бюджет	2006 рік – 25,0 тис.грн.; 2007 рік – 40,0 тис.грн.; 2008 рік - 40,0 тис.грн.	Надання інформації про ділові та інвестиційні можливості Одеського регіону та його потенціал.
2.3.		Видання каталогу перспективних інвестиційних пропозицій та проектів підприємств області російською та англійською мовами (орієнтовна кількість – 1000 примірників)	Щорічно протягом 2006-2008 років	Головне управління зовнішньоекономічної діяльності та європейської інтеграції облдержадміністрації, комунальне підприємство «Одеський регіональний центр інновацій та інвестицій»	Обласний бюджет	2006 рік – 25,0 тис.грн.; 2007 рік – 25,0 тис.грн.; 2008 рік - 25,0 тис.грн.	Розповсюдження інвестиційних проектів та пропозицій підприємств, організацій та установ Одеської області.
2.4.		Поширення інформації у засобах масової інформації, електронних засобах інформації про основні напрями інвестиційного процесу в регіоні	Постійно	Головне управління зовнішньоекономічної діяльності та європейської інтеграції облдержадміністрації, комунальне підприємство «Одеський регіональний центр інновацій та інвестицій»	Обласний бюджет	-	Інформування громадськості та зацікавлених осіб щодо заходів, які сприяють залученню коштів для інвестування підприємств регіону.
2.5.		Виготовлення каталогу інвестиційних пропозицій підприємств та організацій Одеської	2008 рік	Головне управління зовнішньоекономічної діяльності та європейської інтеграції облдержадміністрації, комунальне	Обласний бюджет	2008 рік – 25,0 тис.грн.	Розповсюдження інформації райдержадміністрацій про земельні ділянки, які можуть бути

		області та карти земельних ділянок для реалізації інвестиційних проектів на компакт-дисках		підприємство «Одеський регіональний центр інновацій та інвестицій»			використані для реалізації інвестиційних проектів.
2.6.		Видання каталогу учасників Форуму	2008 рік	Головне управління зовнішньоекономічної діяльності та європейської інтеграції облдержадміністрації, комунальне підприємство «Одеський регіональний центр інновацій та інвестицій»	Міжнародна допомога, інші джерела	-	Інформування зацікавлених осіб щодо учасників Міжнародного форуму інвестицій та інновацій.
3.	Підтримка позитивного інвестиційного іміджу Одеського регіону						
3.1.		Проведення щорічного Міжнародного форуму інвестицій та інновацій	Протягом 2006-2008 років	Головне управління зовнішньоекономічної діяльності та європейської інтеграції облдержадміністрації, комунальне підприємство «Одеський регіональний центр інновацій та інвестицій»	Обласний бюджет	2006 рік – 110,0 тис.грн.; 2007 рік – 220,0 тис.грн.; 2008 рік - 220,0 тис.грн.	Поширення інформації про Одеський регіон, презентація інвестиційного потенціалу та інвестиційних пропозицій підприємств регіону, а також сприяння залученню інвестицій в область.
3.2.		Проведення семінарів та	Щоквартально	Головне управління зовнішньоекономічної	-	-	Інформування громадськості та

		„круглих столів” для керівництва акціонерних товариств та професійних учасників ринку цінних паперів (орієнтовна кількість – 1 семінар)	протягом 2006-2008 років	діяльності та європейської інтеграції облдержадміністрації, комунальне підприємство «Одеський регіональний центр інновацій та інвестицій»			поширення відповідної інформації серед зацікавлених осіб з метою сприяння та активізації діяльності підприємств, установ та організацій області.
3.3.		Проведення навчальних семінарів, тренінгів та надання консультацій підприємцям регіону та керівникам районів щодо інвестиційної діяльності (орієнтовна кількість – 4 семінари)	Протягом 2006-2008 років	Головне управління зовнішньоекономічної діяльності та європейської інтеграції облдержадміністрації, комунальне підприємство «Одеський регіональний центр інновацій та інвестицій»	Обласний бюджет	2006 рік – 10,0 тис.грн.; 2007 рік – 20,0 тис.грн.; 2008 рік - 60,0 тис.грн.	Сприяння підприємствам, організаціям та установам області у підготовці та представленні своїх інвестиційних пропозицій з метою включення їх у спеціальний каталог відповідно до міжнародних вимог.
3.4.		Виготовлення стендів економічного та інвестиційного потенціалу районів Одеської області	2008 рік	Головне управління зовнішньоекономічної діяльності та європейської інтеграції облдержадміністрації, комунальне підприємство «Одеський регіональний центр інновацій та інвестицій»	Обласний бюджет	2008 рік – 156,0 тис.грн.	Висвітлення економічного потенціалу районів області для можливого інвестування.
3.5.		Участь Одеської області в	2008 рік	Головне управління зовнішньоекономічної	Міжнародна допомога, інші	-	Ознайомлення закордонних

		інвестиційних заходах інших регіонів		діяльності та європейської інтеграції облдержадміністрації, комунальне підприємство «Одеський регіональний центр інновацій та інвестицій»	джерела		партнерів з потенціалом країни та області, налагодження необхідних зв'язків, активізація співробітництва області з регіонами іноземних країн, створення сприятливого інвестиційного клімату області.
4.	Підтримка інвестиційних проектів						
4.1.		Пошук та залучення інвесторів під реалізацію проектів регіонального значення	Протягом 2006 – 2008 років	Головне управління зовнішньоекономічної діяльності та європейської інтеграції облдержадміністрації, комунальне підприємство «Одеський регіональний центр інновацій та інвестицій»	-	-	Ознайомлення вітчизняних та закордонних партнерів з потенціалом Одеської області.
4.2.		Сприяння у реалізації проекту реконструкції заводу з виробництва біоетанолу на базі заводу ТОВ «Південремверстат»	Постійно	Головне управління зовнішньоекономічної діяльності та європейської інтеграції облдержадміністрації, комунальне підприємство «Одеський регіональний центр інновацій та інвестицій»	-	-	Надання консультативної та методичної допомоги заявнику проекту.

Додаток 2
до рішення обласної ради
від 29 лютого 2008 року
№ 453-V

Ресурсне забезпечення Програми

Для реалізації регіональної Програми передбачено фінансування з обласного бюджету у сумі 1056,0 тис. грн., в тому числі по роках:

2006 рік – 225,0 тис. грн.,

2007 рік – 305,0 тис. грн.,

2008 рік – 526,0 тис. грн.